
Operační program

Specifický cíl IROP

Druh výzvy 

Datum zveřejnění výzvy MAS

Datum a čas zahájení příjmu projektových záměrů MAS 

Vladař

Datum a čas ukončení příjmu projektových záměrů na 

MAS Vladař

Datum zahájení realizace projektu

Datum ukončení realizace projektu

Alokace výzvy MAS (CZV)

Míra podpory z Evropského fondu pro regionální rozvoj 

a státního rozpočtu pro projekt

minimální výše CZV na projekt 500.000,00 Kč

Území realizace 

Oprávnění žadatelé

Cílová skupina

8 421 052,640 Kč

Evropský fond pro regionální rozvoj - 95 % 

Státní rozpočet - 0 %

Identifikace výzvy

do 30.06.2029

od 01.01.2021

2.1.25 23:59

30.5.24 10:00

MAS Vladař jako nositel strategie komunitně vedeného

místního rozvoje „SCLLD pro území MAS Vladař na období 2021 – 2027“

vyhlašuje

7. výzvu k předkládání projektového záměru

z Integrovaného regionálního operačního programu

s názvem

„7. výzva MAS Vladař – IROP 2 Veřejná prostranství - I.“

VAZBA NA VÝZVU ŘO IROP "73. výzva IROP - Veřejná prostranství - SC 5.1 (CLLD)“

5.1 Podpora integrovaného a inkluzivního sociálního, hospodářského a environmentálního místního rozvoje, kultury, přírodního 

dědictví, udržitelného cestovního ruchu a bezpečnosti v jiných než městských oblastech

Integrovaný regionální operační program

Kolová

Opatření integrované strategie 

Opatření 2 - IROP - Veřejná prostranství

"IROP 2 - Veřejná prostranství"

1.10.24 10:00

Minimální a maximální výše celkových způsobilých 

výdajů projektu maximální výše CZV na projekt 1.500.000,00 Kč

 - obce

 - kraje

 - organizace zřizované nebo zakládané obcemi / kraji

 - organizační složky státu (OSS)

 - příspěvkové organizace organizačních složek státu (PO OSS)

 - církve

 - církevní organizace

 - státní podniky

 - státní organizace

 - veřejné a státní vysoké školy

 - veřejné výzkumné instituce

MRR - méně rozvinutý region

 - obyvatelé měst a obcí

 - návštěvníci měst a obcí

• ucelené (komplexní) projekty veřejných prostranství zaměřené na veřejnou a technickou infrastrukturu a související zelenou 

infrastrukturu (modrou a zelenou složku) a opatření v řešeném území nezbytná pro rozvoj a zlepšení kvality ekosystémových 

služeb měst a obcí

• revitalizace, modernizace a zajištění bezpečnosti stávajících veřejných prostranství

• revitalizace a úprava nevyužívaných ploch

Podpora je zaměřena na veřejná prostranství podle § 34 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších 

předpisů , na jejich vznik či úpravu ve vazbě na veřejnou a technickou infrastrukturu a související zelenou infrastrukturu. 

Podporována budou například náměstí, parky, pěší zóny, uliční prostory, volně dostupné vnitrobloky, náplavky.

Typ regionu
MRR - Ústecký kraj, Karlovarský kraj, Pardubický kraj, Liberecký kraj, Královéhradecký kraj, Moravskoslezský kraj, Olomoucký 

kraj, Zlínský kra j.

Podporované aktivity

Revitalizace veřejných prostranství měst a obcí

Územní a věcné zaměření

Území MAS vymezené ve schválené strategii CLLD.

Výdaje spojené s realizací projektu za hranicí území MAS jsou vždy nezpůsobilé.



Indikátory

1 Plná moc

2
Doklad prokazující povolení k realizaci stavby dle stavebního 

zákona

3

Čestné prohlášení žadatele - "Projekt nepočítá se stavebními 

pracemi a nevztahuje se na něj povinnost doložit doklad 

prokazující povolení k realizaci stavby dle stavebního zákona"

Způsob hodnocení projektů, kritéria pro hodnocení 

projektových záměrů

Další specifika výzvy

Výzva č. 7 MAS Vladař je v součinnosti se schválenou strategií SCLLD MAS Vladař. Pro případ, že alokace projektů, které splnily 

podmínky hodnocení a přesahují celkovou alokaci výzvy, bude vytvořen seznam náhradních projektů a informace o jeho možnosti 

využití jsou uvedeny ve Směrnici č. 01 Interní postupy MAS Vladař o.p.s pro hodnocení a výběr projektů, ošetření zamezení 

střetu zájmů - kapitola "Výběr projektů " a veřejně dostupná na webových stránkách vždy v platném znění u vyhlášené výzvy / sekce: 

"Výzvy MAS Vladař" www.vladar.cz

Projektové záměry (dále jen "PZ"), které budou na MAS Vladař schváleny, dále splní podmínky hodnocení dané výzvy a budou 

uvedeny na seznamu náhradních projektů nemohou být dle pravidel IROP předány na ŘO IROP / CRR ke kntrole a hodnocení. To 

znamená, že těmto "PZ" nebude vystaveno souhlasné stanovsiko o souladu se SCLLD MAS Vladař a žadatel nemůže v tomto případě 

podat žádsot o podporu do systému ISKP21+. V případě, že některý z PZ (žadatelů) nebude úspěšný v hodnocení na CRR IROP nebo 

svoji žádsot o podporu z jakéhokoliv důvodu "stáhne" či nebude realizovat, budou finanční prostředky u takového "PZ" nabídnuty 

dle pořadí žadatelům na seznamu náhradních projektů MAS Vladař. Pokud žadatel tuto nabídku přijme a využije, bude svolána RK 

MAS, která potvdrí vydání souhlasného stanoviska o soualdu se SCLLD MAS Vladař, bude provedeno doplnění seznamu výběru 

projektů a potřebné výstupy ze strany MAS Vladař budou zaslány jak žadateli tak na CLLD IROP.

Každý žadatel může do 7. výzvy MAS Vladař podat pouze jeden projektový záměr.

Veřejné prostranství

Definice1: „Veřejným prostranstvím jsou všechna náměstí, ulice, tržiště, chodníky, veřejná zeleň, parky a další prostory přístupné 

každému bez omezení, tedy sloužící obecnému užívání, a to bez ohledu na vlastnictví k tomuto prostoru.“

Veřejná infrastruktura

Definice2: „Pozemky, stavby3 a zařízení sloužící veřejné potřebě.“Technická infrastruktura Definice2: „Zejména systémy a sítě 

technické infrastruktury a s nimi související stavby a zařízení pro zásobování vodou, odvádění a čištění odpadních vod, energetiku, 

produktovody a elektronické komunikace, a dále stavby a zařízení ke snižování nebezpečí v území a pro zlepšování stavu povrchových 

a podzemních vod nebo k nakládání s odpady.“

Zelená infrastruktura

Definice4: „Plánovaný, převážně spojitý systém ploch a jiných prvků vegetačních, vodních a pro hospodaření s vodou, přírodního a 

polopřírodního charakteru, které svým cílovým stavem umožňují nebo významně podporují plnění široké škály ekosystémových služeb 

a funkcí; součástí zelené infrastruktury je také územní systém ekologické stability krajiny.“

Zelenou infrastrukturou se tedy rozumí jak zelená složka (například stromy), tak modrá složka (například vodní plochy). Někdy je pro 

zelenou infrastrukturu využíváno i spojení modro-zelená infrastruktura. S ohledem na plnění ekosystémových služeb a zmírnění 

klimatických změn jsou pro účely IROP 2021-2027 do výdajů na zelenou infrastrukturu zahrnuty i umělé prvky modré složky, jako 

například umělé vodní prvky a úprava břehů.

Dopravní infrastruktura

Dopravní infrastruktura je podporována v přímých výdajích na hlavní část projektu maximálně v rozsahu 40 % plochy 

veřejného prostranství, které je předmětem realizace projektu (viz specifická kritéria přijatelnosti). Do způsobilých výdajů nepatří 

investice do silnic I. třídy, II. třídy a III. třídy a investice do tratí pro kolejová vozidla. Do plochy dopravní infrastruktury se 

započítávají: pozemní komunikace (včetně částí vymezených pro cyklisty), odstavné a parkovací plochy, zálivy zastávek, stání a točny 

pro vozidla veřejné hromadné dopravy, tramvajové pásy. Do plochy dopravní infrastruktury se nezapočítávají nástupiště zastávek 

veřejné hromadné dopravy, chodníky a samostatné komunikace pro pěší, společné komunikace pro pěší a cyklisty a pozemní 

komunikace v případě, že se jedná o pěší zónu nebo obytnou zónu.

Revitalizace veřejných prostranství měst a obcí

Indikátory výstupu

444 001 - Zelená infrastruktura podpořená pro jiné účely než přizpůsobování se změnám klimatu

444 101 – Plocha podpořeného veřejného prostranství

Indikátory výsledku

426 001 - Objem retenčních nádrží pro využití srážkové vody

444 011 - Počet obyvatel, kteří mají přístup k nové nebo modernizované zelené infrastruktuře

Administrativní kontrolu přijatých projektových záměrů provádí pověření pracovníci MAS Vladař. Věcné hodnocení projektových 

záměrů provádí Výběrová komise MAS a stanovuje tak pořadí projektů podle získaného počtu bodů. Výběr projektových záměrů k 

financování a jejich pořadí stanovuje Rozhodovací komise, kdy dle aktuální alokace výzvy a celkových způsobilých výdajů 

projektových záměrů vybere projekty s nejvyšším dosaženým bodovým hodnocením a označí je jako určené k financování. U aktivity 

Revitalizace veřejných prostranství měst a obcí je MINIMÁLNÍ dosažená hranice pro úspěšné věcné hodnocení projektu 50 bodů, 

MAXIMÁLNÍ celkový dosažený počet bodů je 100. Postup hodnocení projektů je uveden ve Směrnici č. 01 Interní postupy MAS 

Vladař IROP21+ pro hodnocení a výběr projektů, ošetření zamezení střetu zájmů - kapitola "Hodnocení a výběr projektů". 

Schválená a platná kritéria jsou uvedena jako samostatný dokument - Směrnice č. 02 Příloha č. 1. - Kritéria administrativní 

kontroly a Příloha č. 2. - Kritéria pro věcného hodnocení projektových záměrů pro programový rámec IROP, které jsou veřejně 

dostupné na webových stránkách, www.vladar.cz, vždy v platném znění u vyhlášené výzvy.

Podporované aktivity

Další detaily výzvy

Náležitosti projektového záměru

Povinné přílohy

Dokládá se v případě přenesení pravomocí žadatele na jinou osobu. Plná moc / pověření musí obsahovat, kdo je kým pověřen, co je předmětem 

pověření, dobu účinnosti a datum zániku pověření. V případě obcí/krajů může být plná moc nahrazena usnesením zastupitelstva/rady.

Pokud je předmětem projektu stavba, která dle stavebního zákona podléhá posouzení povolení realizace stavby, je žadatel povinen doložit 

pravomocný akt stvrzující toto povolení. Jedná se o:

Uvedený výčet aktů je demonstrativní, žadatel postupuje podle stavebního zákona. Pokud žadatel nemůže k projektovému záměru předložit 

pravomocné akty prokazující povolení k realizaci stavby, lze doložit jen podaný návrh nebo žádost s vyhotovením nejpozději k datu podání 

proejktového záměru na MAS. Jedná se o:

Žadatel dokládá v případě, že je pro něj nereleventaní příloha č. 2. dle uvedených podmínek.

Revitalizace veřejných prostranství měst a obcí



Forma a způsob podání projektového záměru prostřednictvím datové schránky MAS Vladař bifdk2j

Forma a způsob podání požadovaných příloh prostřednictvím e-mailové schránky irop@vladar.cz

Odkaz na Obecná a Specifická pravidla výzvy ŘO IROP

1 Příloha č.1 Kritéria administrativní kontroly

2 Příloha č.2 Kritéria věcného hodnocení

3 Projektový záměr pro CLLD MAS Vladař

4
Směrnice Interní postupy MAS Vladař IROP21+ (verze 02, 

platná od 19.4.2024)

Seznam příloh výzvy MAS Vladař

Kontakty pro poskytování informací

Kontaktní údaje na pracovníka MAS Vladař v rámci zpracování projektového záměru a posouzení jejího souladu s výzvou: p. 

Nipauerová Andrea, tel.: 731 416 889, e-mail: andrea.nipauerova@vladar.cz, další kontakty naleznete na: 

http://www.vladar.cz/kontakty.html

https://irop.mmr.cz/cs/irop-2021-2027

Další specifika výzvy

Údaje ze schválené strategie SCLLD MAS Vladař "Strategie komunitně vedeného místního rozvoje

MAS Vladař na období 2021–2027 ", verze 1 schválená dne 17. 8. 2021 Valnou Hromadou MAS Vladař a dne 4. 11. 2021 ŘO, které 

jsou požadovány v rámci administrativní kontroly žadatel uvede do dokumentu Projektového záměru. Potřebný dokument SCLLD 

nalezne žadatel na stránkách MAS Vladař - 

https://www.vladar.cz/soubory/texty/text_00141/832_mas_vladar_21_01_clld_21_04_013.pdf

Údaj o počtu obyvatel, který je požadován v rámci hodnotícího kritéria, uvedeného ve směrnici č. 02, v příloze č. 2. "Kritéria 

věcného hodnocení" operačního programu IROP, žadatel uvede do dokumentu Projketového záměru MAS, dle uvedeného 

požadavku v kritériu (údaj bude dle aktuálních statistických údajů uvedených na webových stránkách Českého statistického úřadu 

„Počet obyvatel v obcích k 1. 1. 2023“ https://www.czso.cz/csu/czso/pocet-obyvatel-v-obcich-k-112023

Příjem projektových záměrů ze strany žadatele na MAS probíhá prostřednictvím datové schránky MAS Vladař. Ostatní 

požadované přílohy a další soubory dané výzvou budou žadatelé zasílat prostřednictvím e-mailové schránky. Vyplněný formulář 

projektového záměru zasílá oprávněný žadatel nebo statutární zástupce žadatele, ze své datové schránky ve formátu pdf do 

datové schránky MAS včetně plné moci, pokud je ze strany žadatele udělena .

Specifický cíl 1.1

O všechny občany MAS Vladař se dobře starají vybavené obce a otevřené obecní úřady. Technické vybavení obcí umožňuje zajistit 

chybějící komerční služby jakož i řádnou péči o veřejné prostranství v obci i blízkém okolí.

Opatření SC 1.1

Opatření 1.1.4 - Síť atraktivních míst pro setkávání

Rozvojová potřeba - podpora v rámci opatření naplňuje potřeby v oblasti investic do veřejného prostoru obcí a měst. Budováním 

veřejného prostoru bude podpořeno zvýšení kapacit i dostupnost. Provozem investic podpořených opatřením dojde k synergickému 

naplnění potřeby zázemí pro kvalitní trávení volného času, zvýšení atraktivity místa a s tím spojený pocit hrdosti obyvatel na místo kde 

žijí. Budování a rekonstrukce veřejných míst s ohledem na funkční i rekreační využití obyvateli a návštěvníky obcí. Vytváření a 

podpora místních atraktivit, stavba volnočasových hřišť, solitérních prvků.

mailto:irop@vladar.cz
https://irop.mmr.cz/cs/irop-2021-2027



